

花式盘发靠边站

娱乐圈更爱极简风

当民间的新娘们还在研究“山路十八弯”的花样盘发时,娱乐圈的女神们早就清一色极简风,拼的就是个脸!



10月8日如同全上海人民“嫁女儿”的大日子,黄教主以一场土豪级的婚礼迎娶了Baby,来观礼的嘉宾几乎占据了半个娱乐圈,皇冠钻戒全都是皇室级别的。而只需要负责美的Baby,一头最经典的盘发造型,配上土豪钻戒,这发型简直是低调婉约气场十足!而头上的皇冠更是皇室御用,配以极致简约的斜刘海盘发衬托出一身的珠光宝气,洁白的新娘头纱尽显端庄优雅。

而另一边,主打清新美少女的奶茶妹妹和刘强东,也于10月1日,在澳洲举行婚礼,清纯校花升级成美丽人妻,整体画风和Baby完全不同,发型更偏甜美,犹如一股清风吹来。

婚礼现场,长发披肩的奶茶妹妹很是清纯动人,在刘海处稍加处理,带上钻石发箍,甜美清纯,披肩发配上蕾丝婚纱唯美梦幻。而一向偏爱刘海编发的她,这次的新娘发型也很显甜美公主范儿。

而不久前升级为爸爸的周董,对他的爱妻大眼娃娃昆凌也是爱不释手,被网友大赞为“爱妻狂魔”,而昆凌招牌的芭比大卷发自然在身披白纱那天也要拿出来炫一炫。无比亮泽的蜜糖色卷发充满弹性,让人无法不爱!

回顾之前大婚的国民女神高圆圆,依旧是大气简约的黑色盘发,修饰出修长的颈部曲线,背后点缀以淡雅的花朵头纱,优雅圣洁,满脸的幸福笑容更是可人。

而说到白纱新娘发型,徐若■的新娘发型就显得动感十足,高扎的马尾辫以及清爽的低盘发型让这位新娘赚足眼球,露出美人尖,光是马尾新娘就值得时代铭记。

最后怎么能忘记大幂幂呢?大幂幂的自然披发造型也是很多人争相模仿的对象,清新婉约又气质,自然黑发随意披散,配合白纱覆盖,这是一首黑与白的幻想曲。

(据新华网)



奶茶妹妹婚礼宴会造型,经典刘海编发配上蓝色长裙,清新婉约,同时不失少女甜美感。



Baby以中式造型亮相,别致的中式新娘盘发也不错呢,传统的金色头饰垂至额前,颇有几分小媳妇既娇俏又羞涩的韵味。



Baby半扎公主头发型,简洁长直发披在肩头,甜美浪漫。



婚礼仪式上,昆凌还是选择了芭比感的高发髻,厚厚的刘海配合皇冠,发髻制成扇形显得气质优雅。



浪漫婚礼 5 要素

让爱变浪漫

一个完美的求婚和婚礼都是幸福的,承载着人生最难忘的过程。但婚礼策划的过程却是俩人感情最危急的时刻。没有相互契合的情侣,在这个时候所有问题都像火山一样的爆发。

婚礼本应该是一个围绕着“爱”的故事,别让不必要的烦恼来扰乱自己的心情。下面就告诉你,伴随浪漫婚礼的5要素。

婚礼仪式 把一些独特的元素结合在婚礼上吧!沉闷雷同的婚礼仪式看得太多了,想让婚礼更加的浪漫别致,那就来增加一些“不同”。例如:把新娘的誓言印在丝带上,优雅地揭开飘逸摇曳的绸带,这种感觉更添

了几分庄重和内涵。或是让你的宾客们人人都手持点燃的蜡烛,典雅神圣溢于言表。

选择你的婚礼乐队 越来越多的人喜欢在婚礼现场上请一支乐队来调动气氛。音乐的出现,会让我们更好地融入到婚礼带给我们的快乐中。与直接播放音乐不同,现场的婚礼乐队会更加多变,会随着现场的氛围而改变歌曲的选择。

选择你的第一首歌 在婚礼上选择第一首歌尤为重要,黄晓明和 Anglebaby 在婚礼现场上就选择了 Justin Bieber 的一首《baby》,一语双关,颇有新意。老套的婚礼歌曲已经不符合时代的标准,拿出你们独有的秘密

情歌,让整场婚礼更有深意。

写下你的誓言 一句“我愿意”往往是每场婚礼的最高潮,但是夫妇各自写给对方的真诚誓言也会感染在座的每一位来宾。何不来一场个性化的体验,把这些只想说给他(她)的话在亲朋好友的见证下——说给他(她)听,真情流露的故事也许是最吸引人的。

旅行婚礼 不管你最终选择在哪个地方“了结”你这辈子的大事,去寻找一个符合俩人心意的“神秘”地点吧。探索世界奥妙,无论是在冰雪南极还是青山绿水,与你的另一半一起,只会增加快乐和浪漫。

(据新浪网)